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Адресат:   Директору публічного акціонерного товариства 
«Вищеольчедаївське»  
Дмитруку Володимиру Івановичу 
та акціонерам товариства 
ідентифікаційний код юридичної особи  00385520 
23441, Вінницька обл., Мурованокуриловецький р-н, с. 
Малий Обухів, вул. Комсомольська, буд.7 А,  
телефон (04356)3-64-42 
e-mail: fholched@ukr.net 

 
Висновок (звіт) може надаватися Національній комісії 
з цінних паперів та фондового ринку  

 
1. Вступний параграф 

1.1. Основні відомості про емітента 
Повна назва Публічне акціонерне товариство «Вищеольчедаївське» 
Ідентифікаційний код за Єдиним 
державним реєстром юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців 

00385520 

Місцезнаходження 23441, Вінницька обл., Мурованокуриловецький р-н, с. 
Малий Обухів, вул. Комсомольська, буд.7 А,  

 
Публічне акціонерне товариство «Вищеольчедаївське» (надалі – ПАТ «Вищеольчедаївське» або 

товариство) є правонаступником прав і обов’язків сільськогосподарського акціонерного товариства 
«Вищеольчедаївське» - відкритого типу, яке засноване згідно з рішенням регіонального відділення Фонду 
державного майна по Вінницькій області від 31.10.1994 року №354-ПП (зі змінами №59 від 22.05.1995 
року) шляхом перетворення в процесі приватизації, як правонаступник прав і обов’язків державного 
підприємства «Вищеольчедаївський бурякорадгосп» відповідно до Декрету Кабінету Міністрів України 
«Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексу» від 17.05.1993 року №51-93 у 
порядку, затвердженому Постановою Кабінету міністрів України від 07.12.1992 року №686 та Указу 
Президента України від 16.16.1993 року №210/93 «Про корпоратизацію державних підприємств».  

Державна реєстрація товариства проведена 11.01.1995 року, про що  в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців здійснено запис №1 159 120 0000 000203, про 
що свідчить Витяг з Реєстру серії АГ №183556 від 24.11.2014р. 

Статут публічного акціонерного товариства «Вищеольчедаївське» в новій редакції, 
затверджений загальними зборами акціонерів публічного акціонерного товариства 
«Вищеольчедаївське» (протокол №1 від 30.03.2012 року) та зареєстрований державним реєстратором 
Мурованокуриловецької районної державної адміністрації у Вінницькій області Прудиус Л.В. 
09.04.2012 року (реєстраційний номер 1 159 105 0014 000203). 

Товариство є підприємницьким, що створене з метою найбільш ефективного використання 
власного майна шляхом запровадження сучасних технологій, форм організації виробництва, 
залучення інвестицій (в тому числі іноземних) для одержання прибутку і наступного його розподілу 
відповідно до рішення загальних зборів акціонерів. 

Основними видами діяльності товариства згідно з Класифікатором видів економічної 
діяльності є: 

01.11 - Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; 
01.41 - Розведення великої рогатої худоби молочних порід; 
10.81 - Виробництво цукру; 
77.31 - Надання в оренду сільськогосподарський машин і устаткування; 
68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; 
46.21 - Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин. 
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Чисельність працівників товариства станом на 31.12.2014 року становила 10 чоловік. 
Відповідальними особами за фінансово-господарську діяльність ПАТ «Вищеольчедаївське» у 

2014 році були: 
- директор                   – Дмитрук Володимир Іванович;  
- головний бухгалтер – Река Андрій Васильович. 

1.2. Звіт щодо фінансової звітності 
Незалежна аудиторська фірма «Служба аудиту» провела аудит повного комплекту фінансової 

звітності публічного акціонерного товариства «Вищеольчедаївське», що включає баланс (Звіт про 
фінансовий стан) (форма №1) станом на 31.12.2014 року, звіт про фінансові результати (Звіт про 
сукупний дохід) (форма №2) за 2014 рік, звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) (форма 
№3) за 2014 рік, звіт про власний капітал (форма №4) за 2014 рік, що додаються до цього висновку 
(звіту), опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки. 

Бухгалтерський облік в товариства ґрунтується на основних принципах Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (надалі - МСФЗ) та Міжнародних стандартах бухгалтерського обліку 
(надалі - МСБО), які спрямовані на розкриття достовірної та прозорої інформації у фінансовій 
звітності, прогнозування економічних показників та фінансового аналізу результатів діяльності. Ця 
фінансова звітність була підготовлена управлінським персоналом із використанням описаної у 
примітці 2 Концептуальної основи загального призначення, що ґрунтується на застосуванні вимог 
МСФЗ. Фінансова звітність підготовлена на основі припущення безперервності діяльності. 
Прийняття нових стандартів і інтерпретацій не призвело до суттєвих змін у веденні бухгалтерського 
обліку товариства, який відображає дані її фінансово-господарської діяльності. 

Ми провели аудит у відповідності до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність», Закону 
України «Про цінні папери та фондовий ринок», Закону України «Про бухгалтерський облік в Україні», 
Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, 
видання 2013 року (надалі  -  Міжнародні стандарти аудиту або МСА), Кодексу етики Міжнародної 
федерації бухгалтерів та Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів,    затвердженого  
рішенням  Національної  комісії  з  цінних паперів та фондового ринку від  03 грудня 2013 року №2826 та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 року за №2180/24712 (із змінами та 
доповненнями).  

2.Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї 

фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності та 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та за такий внутрішній контроль, який 
управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.  

3.Відповідальність аудитора 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 

результатів проведеного нами аудиту. 
Ми провели аудит у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту (Міжнародний стандарт 

контролю якості 1, МСА 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до 
Міжнародних стандартів аудиту», МСА 210 «Узгодження умов завдань з аудиту», МСА 240 
«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства при аудиті фінансової звітності», МСА 315 
(переглянутий) «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення через розуміння суб’єкта 
господарювання і його середовища», МСА 550 «Пов’язані сторони», МСА 570 «Безперервність», МСА 705 
«Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи з інших питань у 
звіті незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, 
що містять перевірену аудитором фінансову звітність» та інші МСА). Ці стандарти вимагають від нас 
дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої 
впевненості, що фінансова звітність   не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів 
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стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, 
включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень у фінансовій звітності внаслідок шахрайства або 
помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що 
стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з 
метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення 
думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включав також 
оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок виконаних 
управлінським персоналом та оцінку  загального подання фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої 
умовно-позитивної думки. 

4. Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

Ми не мали змоги спостерігати за інвентаризацією запасів та основних засобів, що 
проводилась станом на 31.12.2014 року. У нас не було можливості впевнитися в кількості запасів та 
основних засобів утримуваних станом на звітну дату через виконання альтернативних процедур. 
Відповідно ми не мали змоги визначити, чи була б потреба в коригуванні зазначених сум.  

На балансі товариства обліковуються повністю зношені основні засоби, первісна вартість яких 
складає 1 498 тис. грн., що не узгоджується з вимогами МСБО 16 «Основні засоби».  

Відображення таких об’єктів в балансі за справедливою вартістю призвело б до зміни вартості 
необоротних активів та власного капіталу. 

Станом на 31.12.2014 року в складі дебіторської заборгованості обліковується  безнадійна 
заборгованість в сумі 51 тис. грн., термін позовної давності по якій закінчився, в зв’язку з чим, дана 
заборгованість не можна вважитися фінансовим активом, який здатен генерувати грошові потоки. 
Відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» така дебіторська заборгованість підлягає 
вилученню з балансу і віднесенню на збитки.  

Поряд з цим, товариством не створювався резерв сумнівних боргів на основі класифікації 
дебіторської заборгованості, що могло вплинути на фінансовий результат звітного і майбутніх 
періодів. 

Зазначені факти не мають суттєвого впливу на фінансову звітність товариства. 

5. Умовно-позитивна думка 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у попередньому 
параграфі, фінансова звітність подає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан публічного 
акціонерного товариства «Вищеольчедаївське» станом на 31.12.2014 року, а також результати його 
діяльності, рух грошових коштів, власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату відповідно 
до застосованої концептуальної основи фінансової звітності в рамках звітування згідно з 
концептуальною основою достовірного подання. 

 

6. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
6.1. Класифікація та оцінка активів, зобов’язань та капіталу 

Активи визнаються товариством в балансі, коли є ймовірним надходження майбутніх економічних 
вигід і актив має собівартість або вартість, яку можна достовірно виміряти.  

Товариство визнає в балансі зобов'язання коли ймовірно, що в результаті погашення 
існуючого зобов’язання відбудеться вибуття ресурсів, які втілюють економічні вигоди, і суму, за 
якою буде погашено зобов’язання можна достовірно виміряти.  

6.1.1. Аудит основних засобів, нематеріальних активів, інвестиційної нерухомості  та 
їх зносу (амортизації) 

Облік основних засобів ведеться товариством на рахунку 10 «Основні засоби». Дані 
аналітичного обліку по вищезазначеному рахунку відповідають даним синтетичного обліку. 

Для цілей бухгалтерського обліку основні засоби класифікуються за групами згідно з 
МСБО 16 «Основні засоби». 
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Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Придбані основні засоби 

зараховуються на баланс товариства за собівартістю.  
Нарахування амортизації в обліку здійснюється по кожному об'єкту прямолінійним методом 

протягом строку корисного використання об'єкта, який визначається при введенні його в 
експлуатацію (оприбуткуванні на баланс). 

Згідно з даними бухгалтерського обліку та балансу товариства станом на 31.12.2014 року 
первісна вартість основних засобів становить 3 074 тис. грн., знос основних засобів становить 2 460 
тис. грн. 

Інвестиційну нерухомість товариство оцінює та відображає в бухгалтерському обліку за собівартістю 
згідно з МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість». Нарахування амортизації в обліку здійснюється по кожному 
об'єкту прямолінійним методом протягом строку корисного використання об'єкта, який визначається при 
введенні його в експлуатацію (оприбуткуванні на баланс).   

Згідно з даними бухгалтерського обліку та балансу товариства станом на 31.12.2014 року первісна 
собівартість інвестиційної нерухомості становить 131 тис. грн., балансова (залишкова) вартість інвестиційної 
нерухомості становить 42 тис. грн. 

Станом на звітну дату товариство тимчасово не використовує частину основних засобів, 
балансовою (залишковою) вартістю 403,0 тис. грн. в зв’язку з тим, що вони знаходяться на консервації.  

На балансі товариства обліковуються повністю зношені основні засоби, первісна вартість 
яких складає 1 498 тис. грн. 

Незавершені капітальні інвестиції станом на звітну дату склали 46 тис. грн. 
Розкриття інформації за видами основних засобів, інвестиційної нерухомості, що наведені у 

Примітках 5 - 6, на нашу думку подано у відповідності до вимог МСФЗ. 
6.1.2. Аудит фінансових вкладень 

Відповідно до даних бухгалтерського обліку товариство протягом звітного періоду з 
01.01.2014 року по 31.12.2014 року фінансових вкладень в цінні папери інших суб'єктів 
господарювання не здійснювало. Сальдо по рядку балансу «Довгострокові фінансові інвестиції» та 
«Поточні фінансові інвестиції» відсутнє. 

6.1.3. Аудит запасів 
Товариство веде бухгалтерський облік запасів відповідно до МСБО 2 «Запаси». 
Придбані запаси зараховуються на баланс товариства за собівартістю. 
Вибуття запасів здійснюється за методом середньозваженої собівартості. 
Розкриття інформації за видами запасів, що наведені у Примітках 7, на нашу думку подано у 

відповідності до вимог МСФЗ. 
6.1.4. Аудит грошових коштів  

Облік касових операцій в товаристві здійснювався відповідно до «Положення про ведення 
касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою Правління 
Національного банку України від 15.12.2004 року №637 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 13 січня 2005 року за № 40/10320.  

Операції по поточному рахунку відображались в бухгалтерському обліку на рахунку 311 
«Розрахунковий рахунок». 

У періоді, що перевіряється операції з іноземною валютою не проводилися. 
Залишок грошових коштів на кінець звітного періоду склав 1 557 тис. грн. 
Розкриття інформації щодо грошових коштів, що наведені у Примітках 8, на нашу думку, 

подано у відповідності до вимог МСФЗ. 

6.1.5. Аудит дебіторської заборгованості  
Дебіторська заборгованість за даними бухгалтерського обліку товариства складає: 
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                                                                                                                               тис. грн. 

Назва рядка балансу 
Рядок 
балансу 

на 01.01.2014 
року 

на 31.12.2014 
року 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги 1125 183 393 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:    
- за виданими авансами  1130 - - 
- з бюджетом 1135 16 16 
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 1 823 58 
Разом  2 022 467 

На початок року дебіторська заборгованість по акціонерному товариству склала 2 022 тис. 
грн., а станом на 31.12.2014 року – 467 тис. грн.  

Товариством у звітному періоді проводились операції з пов’язаними особами. 
Дебіторська заборгованість за товари (роботи, послуги) на кінець звітного року по операціях 

з пов’язаними особами склала 291 тис. грн. 
Розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості, які наведені у Примітках 9, на нашу 

думку подано у відповідності до вимог МСФЗ. 
6.1.6. Аудит довгострокових зобов’язань 

Кредиторська заборгованість по довгострокових зобов’язаннях за даними товариства 
складає: 

        тис. грн. 

Назва рядка балансу 
Рядок 
балансу

на 01.01.2014 
року 

на 31.12.2014 
року 

Довгострокові забезпечення 1520 14 30
Цільове фінансування 1525 41 -

Разом: 55 30

Розкриття інформації за видами довгострокових зобов'язань, що наведені у Примітках 11, на 
нашу думку подано у відповідності до вимог МСФЗ. 

 

6.1.7. Аудит поточних зобов’язань 
Кредиторська заборгованість по поточних зобов’язаннях за даними товариства складає: 
           тис. грн. 

Назва рядка балансу 
Рядок 
балансу

на 01.01.2014 
року 

на 31.12.2014 
року 

Поточна кредиторська заборгованість за     
- товари, роботи, послуги 1615 11 8
- розрахунками бюджетом 1620 148 34
- розрахунками зі страхування 1625 - -
- розрахунками з оплати праці 1630 20 21
- за одержаними авансами 1635 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 12 7
Разом: 191 70

Кредиторська заборгованість на кінець звітного року зменшилась з 191 тис. грн. станом на 
01.01.2014 року до 70 тис. грн. - на 31.12.2014 року. Зменшення кредиторської заборгованості 
пов’язане із погашенням заборгованості перед бюджетом. 

Розкриття інформації за видами зобов'язань, що наведені у Примітках 12, на нашу думку 
подано у відповідності до вимог МСФЗ. 

6.1.8. Аудит власного капіталу 
Розкриття інформації про власний капітал товариства, що наведені у Примітках 10 в усіх 

суттєвих аспектах відповідає установчим документам та вимогам МСФЗ. 
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6.1.9. Аудит статутного капіталу  
Статутний капітал публічного акціонерного товариства зареєстрований в сумі 81 955,85 грн. і 

поділено на 8 195 585 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,01 грн. кожна. 
На 31.12.2014 року кількість акціонерів товариства становить 965 осіб, в т.ч.:  

- 960 фізичних осіб, яким належить  85,09096% акцій; 
- 5 юридичних осіб, яким належить  14,90904% акцій. 

При цьому до складу акціонерів входять особи, які володіють більше 10% голосуючих акцій: це  1 
фізична особа, які належить 51,7613% акцій та 1 юридична особа, які належить 12,00523% акцій. 

Заявлений статутний капітал був повністю сформований та сплачений.  
Станом на 31.12.2014 року форма існування акцій – бездокументарна. 
Реквізити іменних акцій бездокументарної форми існування наступні: 
 

Вид і тип акцій Прості іменні 
Дані свідоцтва про реєстрацію випуску 
акцій 

Реєстраційний номер 131/02/1/10, видане 11.11.2010 року 
Вінницьким територіальним управлінням Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку  

Номінальна вартість акції 0 (нуль) грн. 01 (одна) коп. 
Кількість акцій 8 195 585 (вісім мільйонів сто дев’яносто п’ять тисяч п’ятсот 

вісімдесят п’ять) шт. 
Загальна номінальна вартість акцій 81 955,85 (вісімдесят одна тисяча дев’ятсот п’ятдесят п’ять) 

грн. 85 коп. 
Міжнародний ідентифікаційний номер 
цінних паперів (ISIN) 

UA4000100838 

Додатковий випуск акцій товариством не здійснювався. 

7. Аудит доходів, витрат та чистого прибутку (збитку) 
Доходи визначаються у разі збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у 

вигляді надходження чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, 
результатом чого є збільшення власного капіталу, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками 
учасників відповідно до МСБО 18 «Дохід». 

Витрати визначаються у разі зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 
вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 
власного капіталу, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Інформація щодо доходів, витрат та обсягу чистого прибутку, що наведена у формі №2 Звіт 
про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) і у Примітках 13-16, на нашу думку, подано у 
відповідності до вимог МСФЗ.  

8. Події, які відбулися протягом звітного року 
Особлива інформація, що свідчить про події, які відбулися протягом року та передбачені 

статтею 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 року №3480-ІV 
аудиту не надавалась. 

9.Думка аудитора щодо іншої допоміжної інформації 
9.1.Відповідності вартості чистих активів вимогам чинного законодавства 

Визначення вартості чистих активів товариства проводиться за формулою: 
Чисті активи = (Необоротні активи + Оборотні активи + Необоротні активи, утримувані для 

продажу, та групи вибуття) - (Довгострокові зобов'язання і забезпечення + Поточні зобов'язання і 
забезпечення + Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та 
групами вибуття ). 

Чисті активи товариства на 31.12.2014 року згідно з вищезазначеною формулою складають  
3 472 тис. грн. (702+2870-30-70). 
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тис. грн. 

Показник на 01.01.2014 року на 31.12.2014 року 
Розрахункова вартість чистих активів 3 934 3 472 
Статутний капітал 82 82 

Виходячи із проведеного розрахунку, чисті активи більше статутного капіталу товариства на 
3 390 тис. грн., що відповідає вимогам  ч.3 ст.155 Цивільного кодексу України. 

9.2. Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю та 
 іншою інформацією 

Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту та іншою 
інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів під час її подання до Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку не виявлено.  

9.3. Виконання значних правочинів 

Відповідно до п.1 ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства» №514-VI від 17.09.2008 
року (надалі – Закон «Про акціонерні товариства») рішення про вчинення значного правочину, якщо 
ринкова вартість майна або послуг, що є його предметом, становить від 10 до 25 відсотків вартості 
активів за даними останньої річної фінансової звітності акціонерного товариства, приймається 
наглядовою радою. 

Аудитом встановлено, що протягом звітного періоду значні правочини товариством не 
вчинялися.  

9.4. Стану корпоративного управління 
Відповідно до п.9.1 р.9 статуту товариства органами управління товариства є: 
- загальні збори акціонерів; 
- наглядова рада; 
- Директор; 
- ревізійна комісія. 
Товариством розроблено внутрішні положення «Про загальні збори», «Про Наглядову раду», 

«Про виконавчий орган», «Про ревізійний орган». 
Розподіл прав і обов’язків між органами управління товариства, передбачених Статутом та 

внутрішніми положеннями відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства».  
У товаристві можуть проводитися річні та позачергові загальні збори. Річні загальні збори 

згідно з п.9.2.1 ст.9 статуту товариства проводяться не пізніше 30 квітня наступного за звітним 
роком. Річні загальні збори акціонерів у звітному періоді проведені за результатами діяльності 2013 
року 14 березня 2014 року (протокол №1/2014). 

Відповідно до п.п.9.3.1 п.9.3 ст.9 статуту товариства, Наглядова рада є органом, що здійснює 
захист прав акціонерів товариства і в межах компетенції визначеної статутом та Законом №514-VI, 
контролює та регулює діяльність виконавчого органу. Підпунктом 9.3.8 п.9.3 ст.9 Статуту товариства 
передбачено, що засідання наглядової ради проводяться у міру необхідності, але не рідше одного 
разу на квартал. Протягом звітного року регулярно проводилися засідання наглядової ради, зокрема:  
31.01.2014 року (протокол №1-2014), 06.03.2014 року (протокол №2), 29.09.2014 року (протокол №4). 

Політика впровадження внутрішнього контролю товариством не розроблена, внутрішній аудит 
відсутній. 

9.5. Ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення 
Нами проведено оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства у 

відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 
звітності». Нашою метою є отримання достатніх та прийнятних аудиторських доказів, що стосуються 
оцінених ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, через розробку і застосування прийнятних 
дій у відповідь. Нами проведено ідентифікацію чинників ризику шахрайства, визначено умови, а також класи 
операцій, залишків на рахунках, розкриття інформації та тверджень, на які вони можуть впливати та 
проведені наступні аудиторські процедури (дії): 
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- проведена вибіркова перевірка первинних бухгалтерських документів та іншої інформації; 
- здійснена перевірка інвентаризаційних відомостей акціонерного товариства після завершення 

інвентаризації; 
- проведені підрахунки залишків на кінець звітного періоду для мінімізації ризику незалежного 

маніпулювання протягом періоду між здійсненням підрахунків і кінцем звітного періоду; 
- проведена перевірка операцій з пов’язаними сторонами; 
- виконані процедури по дебіторській та кредиторський заборгованості (акти звірянь), тощо. 

З огляду на вищевикладене вважаємо, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

10. Аналіз показників фінансового стану 
Фінансовий стан товариства характеризується наступними показниками: 

Номе
р п/п Показник Нормативне 

значення 2013 рік 2014 рік 

1 Коефіцієнт покриття >1 16,801 41,000 
2 Коефіцієнт абсолютної ліквідності >0 (збільшення) 1,487 22,243 
3 Коефіцієнт платоспроможності (автономії) >0,5 0,941 0,972 
4 Коефіцієнт фінансування (фінансового ризику) <1 (зменшення) 0,062 0,028 
5 Коефіцієнт маневреності власного капіталу >0(збільшення) 0,721 0,806 

За підсумками операційної діяльності товариство в 2014 році отримало збиток в сумі 462 тис. 
грн., який в порівняні з 2013 роком збільшився на 426 тис. грн. Однак, за рахунок проведення 
інвестиційної діяльності, а також відсутності залучених позикових коштів в цілому показники 
фінансового стану товариства відповідають нормативним значенням і в порівнянні з минулим роком 
дещо покращились. 

Так, показники ліквідності вказують на здатність товариства виплатити свої поточні 
зобов’язання за рахунок наявних грошових коштів та оборотних активів. 

Показники фінансування та платоспроможності (автономії) вказують на незалежність 
товариства від зовнішніх кредиторів.  

Розрахований коефіцієнт маневреності власного капіталу (0,806), вказує на те, що товариство 
може достатньо гнучко використовувати власний оборотний капітал для здійснення господарської 
діяльності. В цілому фінансовий стан товариства на звітну дату стійкий.  

12. Основні відомості про аудиторську фірму 
Приватне підприємство Аудиторська фірма «Служба аудиту» здійснює свою діяльність на 

підставі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторів та аудиторських фірм №1931, виданого 
Аудиторською палатою України 26.01.2001 року (рішення №98) та продовжено рішенням 
Аудиторської палати України від 23.12.2010 року №224/3 до 23.12.2015 року.  

Рішенням Аудиторської палати України від 27.01.2011 року № 227/4 аудиторську фірму 
визнано такою, що пройшла зовнішню перевірку системи контролю якості. Крім цього, 29.11.2012 
року АФ «Служба аудиту» включена Аудиторською палатою України до Переліку аудиторських 
фірм, які відповідають критеріям для проведення обов'язкового аудиту.  

Ідентифікаційний код 25500146. 
Місцезнаходження та фактичне місце розташування: 21036, м. Вінниця, вул. Хмельницьке 
шосе, 13, офіс 103,104,105 тел./факс (0432) 66-10-09, 67-32-00; 
e-mail: sl.audit@ukr.net 
 
Аудитор-директор аудиторської фірми, що підписує аудиторський висновок (звіт): Якимчук 

Віра Іванівна, сертифікат аудитора серія А №003365 виданий рішенням Аудиторської палати України 
від 26 березня 1998 року №64 та продовжений рішенням Аудиторської палати України від 23 лютого 
2012 року №246/3 до 26 березня 2017 року. 
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12. Інформація про договір на проведення аудиту 

Аудит фінансової звітності ПАТ «Вищеольчедаївське» проведено відповідно до договору 
№17-15 від 05.03.2015 року.  

Перевірку розпочато – 02.04.2015 року, закінчено – 09.04.2015 року. 
 

Дата складання аудиторського висновку (звіту) «09» квітня 2015 року. 
 

 
Директор-аудитор 
аудиторської фірми «Служба аудиту» 

_______________ В. І. Якимчук 

(сертифікат аудитора серія А №003365) 
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